

Tisková zpráva

Návštěva hejtmana Pardubického kraje Martina Netolického v Hamzově léčebně

V pondělí 31. srpna navštívil Hamzovu léčebnu hejtman Pardubického kraje Martin Netolický spolu s poslancem Parlamentu ČR Janem Chvojkou. V doprovodu ředitele MUDr. Václava Volejníka, starosty města Luže Radka Zemana a místostarosty Jiřího Sochora si prohlédl areál léčebny i nejmodernější pomůcky, které léčebna používá k léčbě a diagnostice pacientů.

Hamzova léčebna je největším zdravotnickým zařízením následné péče na území Pardubického kraje a významným regionálním zaměstnavatelem. Martin Netolický s velkým povděkem kvitoval fakt, že léčebna je po složitém období v roce 2013 v dobré kondici a prožívá intenzivní rozvoj viditelný v areálu na každém kroku. „Hamzova léčebna má u pacientů i odborné veřejnosti dlouhodobě velice dobré jméno“, vyzdvihl hejtman Netolický práci zařízení a jeho zaměstnanců.

„Hamzova léčebna je sice zařízením zřizovaným přímo ministerstvem, leží ale v Pardubickém kraji a více než polovina jeho pacientů z tohoto kraje pochází“, zdůraznil sepětí léčebny s regionem ředitel Václav Volejník a připomněl její další vazby na Pardubický kraj. S hejtmanem Netolickým a představiteli města Luže se shodli na nutnosti užší vzájemné komunikace i většího zapojení léčebny do koncepce zdravotní péče občanům Pardubického kraje.

V rámci doprovodného programu hosté shlédli prezentaci systému robotické rehabilitace Kinect, který Hamzova léčebna klinicky testuje ve spolupráci se Střední školou elektrotechnickou v Pardubicích a unikátní tenzometrickou desku, kterou léčebna využívá k diagnostice funkčních vad nohou a pohybového aparátu. Pro návštěvníky byla rovněž připravena výstava dokumentující historii a současnost Hamzovy léčebny, šíří jejich aktivit i schopnost adaptovat se na změny, které v systému poskytování zdravotní péče probíhají.

Kontaktní údaje:

Břetislav Oliva
referent PR a marketingu
Hamzova odborná léčebna pro děti a dospělé
Košumberk 80, 538 54 Luže
tel. 469 648 114, 730 891 276
e-mail: oliva@hamzova-lecebna.cz

Další informace najdete na www.hamzova-lecebna.cz